



На Космонавтов свалке не место

ИРИНА ТИЩЕНКО /irina.tishenko@spbdnevnik.ru/

На пустыре, где несколько лет портила вид свалка, построят школу. Московский район отреагировал на поручение главы города, который весной побывал в этом квартале.

УЖЕ сейчас от полигона на проспекте Космонавтов, 102, практически ничего не осталось. Техника вывозит остатки мусора и выравнивает землю. На месте бывшей свалки планируют построить школу на 825 учеников. Причем врио губернатора Петербурга Александр Беглов распорядился ускорить ее строительство.

В непосредственной близости от несанкционированной свалки расположены два корпуса нового детского сада на 280 детей. Он должен открыться осенью.

«Очень важно быстро убрать свалку, к 1 сентября, когда дети в садик пойдут», – сказал глава города.

В Московском районе есть еще одна несанкционированная свалка – на Среднерогатской улице.